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ATA DA 58ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA 

 

Aos quatro dias do mês de janeiro de dois mil e dezoito, às quatorze horas e trinta 

minutos, deu-se início à quinquagésima oitava Reunião Ordinária da Diretoria do 

Conselho Regional de Enfermagem do Piauí, na Sala do Plenário Dra. Filomena Lélis 

Camello, na sede do Conselho Regional de Enfermagem do Piauí, situado à Rua 

Magalhães Filho número seiscentos e cinquenta e cinco, Centro. Estiveram presentes as 

Conselheiras: Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães - Conselheira Presidente, Doutora 

Amanda Lúcia Barreto Dantas – Conselheira Secretária, a Senhora Leone Maria 

Damasceno Soares – Conselheira tesoureira. Após a abertura, dispensada a leitura de 

ATA da ROD 57ª pois já foi lida e aprovada pela gestão anterior e conferência de quórum 

a Presidente Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães iniciou a pauta. Com relação à 

alteração do organograma o mesmo já foi reformulado e aprovado por unanimidade 

devendo ser submetido ao plenário para homologação e encaminhado ao Cofen para 

conhecimento. Quanto ao Regimento Interno do Coren-PI, será proposta em Reunião 

Ordinária em Plenária a reformulação do mesmo. Quanto à definição da remuneração 

das assessorias técnicas I e II, aprovadas em plenária na ROP de número 517 de 

dezembro de 2017, a proposta no valor de R$ 5.621,27 para o cargo de Assessoria 

Técnica nível I e de R$ 3.500,00 para o cargo de Assessoria Técnica nível II será 

apreciada e aprovada em plenária na próxima ROP. Sobre a necessidade de contratação 

de empresa de terceirização de mão-de-obra, a diretoria decidiu apresentar proposta ao 

plenário de contratação de empresa de prestação dos serviços terceirizados para 

atendimento ao público na divisão de cadastro e na divisão de informática. Sobre a 

renovação do contrato do auxiliar administrativo da subseção de Picos, Joênio de Moura 

Santos a mesma será realizada por mais seis meses devido à previsão de contratação 

de empresa para prestação dos serviços. Sobre as designações para comissões e 

representações em entidades públicas, as mesmas foram definidas conforme quadro em 

anexo e será dado conhecimento na próxima ROP. Quanto à solicitação de antecipação 

de férias e de redução de jornada de trabalho para aleitamento materno, conforme a 
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Decisão do Coren-PI nº 048 de 19 de agosto de 2015, da fiscal Ana Yara Bezerra, a 

mesma foi aprovada pela diretoria a partir do dia 8 de janeiro, com redução de carga 

horária de meio expediente de trabalho e em fevereiro, findados os 120 dias de licença, 

serão as férias solicitadas pela mesma. Sobre o calendário anual de ROD, ROP, fica 

definido que as RODs acontecerão na primeira terça-feira de cada mês no turno da tarde, 

as ROPs acontecerão na primeira sexta-feira de cada mês no turno da tarde. Quanto às 

propostas apresentadas pelos funcionários durante o Seminário Administrativo do Coren-

PI a Conselheira secretária apresentou aspectos discutidos no que diz respeito à 

necessidade de capacitação dos funcionários tanto direcionadas ao serviço quanto às 

relações interpessoais, a proposta do Coren móvel funcionar nas sextas-feiras no turno 

da tarde, quando não há atendimento ao público, para viabilizar a entrega de carteiras, 

atendimento aos profissionais, entre outros, nos hospitais, sugestão de melhoria da 

comunicação entre os funcionários e destes para com os profissionais para que os 

mesmos tenham amplo acesso às informações e ainda que seja estabelecido um 

cronograma de disponibilidade do carro ao mês para ser seguido pelos demais setores. 

Fica decidido que às sextas-feiras o expediente será regular para o atendimento ao 

público em virtude de termos profissionais que trabalham e residem no interior e que 

muitas vezes não possuem disponibilidade de tempo para virem à capital resolver suas 

pendências ou retirar duvidas no conselho, o que acontece geralmente nas sextas-feiras 

por serem mais próximas do final de semana. Nas sextas-feiras à tarde em que 

acontecerão capacitações, o número de funcionários será reduzido para o atendimento 

ao público e feito rodízio entre os mesmos. As capacitações irão acontecer na última 

sexta-feira do mês no turno da tarde e os temas serão de acordo com a necessidade do 

serviço, bem como as reuniões entre a diretoria e os diferentes setores do conselho. A 

proposta de funcionamento do Coren móvel nas sextas-feiras à tarde foi aprovada, sendo 

necessária a elaboração de cronograma junto ao Departamento Administrativo e às 

instituições de saúde. A proposta do cronograma de disponibilidade do carro do Coren 

para atendimento às demandas foi aprovada em diretoria, devendo este cronograma ser 

elaborado de forma mensal juntamente ao Departamento Administrativo e de acordo com 
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a demanda de cada serviço, de forma que cada setor possa se ajustar à disponibilidade 

do carro, otimizando tempo e garantindo a qualidade dos serviços prestados à categoria. 

As propostas de planejamento apresentadas pelos setores do Coren serão devolvidas 

aos responsáveis para digitação e envio para o e-mail da secretaria de forma que 

possam ser acompanhadas as metas estabelecidas e não sejam perdidas informações 

importantes. Será solicitado à procuradora Josilma urgência no desfazimento de bens 

das subseções de Floriano e Picos. A tesoureira Sra Leone Damasceno apresentou o 

saldo da conta corrente 00300000787-8 da Caixa Econômica Federal em nome do 

Conselho Regional de Enfermagem do Piauí no valor de R$ 122.272,22 (cento e vinte e 

dois reais e vinte e dois centavos) e em aplicação no valor de R$ 1.372.892,34 (um 

milhão, trezentos e setenta e dois mil, oitocentos e noventa e dois reais e trinta e quatro 

centavos). Na conta do convenio do Conselho Regional de Enfermagem do Piauí com o 

Conselho Federal de Enfermagem referente ao ENCREPI – Encontro do Conselho 

Regional de Enfermagem do Piauí, encontra-se aplicado o valor de R$ 141.517,44 (cento 

e quarenta e um mil, quinhentos e dezessete reais e quarenta e quatro centavos). Na 

conta do convenio do Conselho Regional de Enfermagem do Piauí com o Conselho 

Federal de Enfermagem referente à compra de moveis para as subseções, encontra-se 

aplicado o valor de R$ 44.709,66 (quarenta e quatro mil, setecentos e nove reais e 

sessenta e seis centavos). Sem mais assuntos a tratar às dezessete horas e cinquenta 

minutos encerrou-se a plenária e eu, Amanda Lúcia Barreto Dantas, Conselheira 

Secretária, lavrei esta Ata, a qual submeto à apreciação de todos, que após lida e 

aprovada será assinada por quem é de direito. 
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